3aoauu 0141 camocmoamenbHo20 peuieHus no meme

RPpAKMU4YE€CKO20 3aHaAmuA 9
Vkasanue. Kpome uMeronmxcsi MaTepHalioB Kypca, Bbl Takke MOKeTe UCIIO0Ib30BaTh,
HanpuMep, Marepuasl u3 yaeOHukos [1]: rnasa IX, § 43-44 u [2]: tnaBa 11, § 3 (cm.

MpUJIara€Mbli CIIUCOK JIUTEPATYPHI).

1. Haiiti yacTHBIC MPON3BOIHBIC TAHHBIX (DYHKITHIA:
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i T
yo x> 6x7y

Omeem: 7, 1 v, 1 Z. _ 3x b1
SR R N N

6) u=1sin> z

Omeem: u; = 5t%sin> 2, u, = 317 sinZ zcos z

B) 7= x% cos 2xy — y2 sin(x + y)
Omeem: 7, =2xcos2xy—2y x? sin 2xy — y2 cos(x+y),
7y = ~2x3 sin 2xy—2ysin(x+ y)+ y2 cos(x+ y).

r)u=x"+(xy)*+z7
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7

Omeem: u, = yx” +yszZ_1 +yz"1Ing, Uy =x’Inx+x°z yZ_1 +xz"V Ingz,

W, = (xy)In(xy)+xyz* 7L

2. Berancnuth npubInxEHHO:

a) 1,04203 Omeem: 1,08.
6) J (1,04)% + (3,01)2 Omeem: 3,185.
B) In(0,09° +0,993) Omeem: —0,03.

3. It naHHbIX QYHKIMI HATH TpeOyeMyI0 YaCTHYIO TPOU3BOIHYIO:
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a) Z:4x3+3x2y+3xy2—y , 5 Omeem: 24x+6Yy.
ox
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0) z=xy+sin(x+y), M Omeem: —sin(x + y).
X
2
B) z=Intg(x+y), E Omeem: — 400252(x ) .
oxdy sin” 2(x+ y)
2
r) z =arctg Al y, J7 ) Omeem: 0.
1—xy 0xdy
2
n) z= x2 In(x+y), 07z . Omeem: x(L2)2))
dxdy (x+y)
9’7
e) z=sin(x+cosy), 5 Omeem: sin ycos(x + cosy).
0x“dy

4. Haittu dz u d?z ot CIemyrouX (PyHKITUN.
a) Z=x2y—xy2 +7.

Omeem: dz = (2xy— yz)dx + ()c2 —2xy)dy, d’z= 2y dx? + 4(x—y)dxdy — 2xdy2

0) z=xy—l
X

Ommmuckz(y+¥1}u+(x—l}@,dzzz—zgdf?+4}+ig}udy
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B) z=1n\/x2 +y

2xdx+dy 42z = 2y —2)c2)dx2 —4xdxdy —dy2
2(x* +y) 2(x% +y)?

Omeem: dz =



